天津市第47中学2009-2010（一）[image: image134.emf]�

x

�

F

�

E

�

D

�

B

�

C

�

A

期中检测高一数学试题
一．选择题：（每小题5分共50分）
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2．对于定义在R上的函数f（x），有如下4个命题：

   （1）若f（－3）=－f（3）则函数f（x）是奇函数

   （2）若f（－3）≠f（3）则函数f（x）不是偶函数

   （3）若f（1[image: image10.png]2R (ZXXK.COM) R BT




）<f（2），则函数f（x）是增函数

   （4）若f（1）<f（2），则函数f（x）不是减函数

其中正确的命题的个数为
（    ）
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D．1
3．下列各组函数中，表示同一个函数的是(   )

A．
[image: image11.wmf]2

1

1

x

y

x

-

=

-

与
[image: image12.wmf]1

yx

=+

          B．
[image: image13.wmf]lg

yx

=

与
[image: image14.wmf]2

1

lg

2

yx

=


C．
[image: image15.wmf]2

1

yx

=-

与
[image: image16.wmf]1

yx

=-

         D．
[image: image17.wmf]yx

=

与
[image: image18.wmf]x

a

a

log

（a>0,且a≠1）
4． 已知
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三者的大小关系是       （     ）
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5．下列图像表示的函数能用二分法求零点的是(    )
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6．已知
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7.给出幂函数①f(x)=x；②f(x)=x2；③f(x)=x3；④f(x)=
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 (x1＞x2＞0)的函数的个数是                                                     （    ）

A．1个       B．2个        C．3个         D．4个
8．函数
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9．四人赛跑，假设其跑过的路程和时间的函数关系分别是
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如果他们一直跑下去，最终跑在最前面的人具有的函数关系是(     )
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10．已知
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（    ）


A．奇函数，在R上为增函数        
B．偶函数，在R上为增函数

    C．奇函数，在R上为减函数        
D．偶函数，在R上为减函数
二．填空题：（每小题4分共20分）
11．已知
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12．某商人将彩电先按原价提高40%，然后“八折优惠”，结果是每台彩电比原价多赚144元，那么每台彩电原价是        元. 
13．已知函数f (x)的定[image: image62.png]2R (ZXXK.COM) R BT




义域是（1，2），则函数
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的定义域是             . 
14..当a＞0且a≠1时，函数f (x)=ax－2－3必过定[image: image65.png]2R (ZXXK.COM) R BT




点            . 
15.用“二分法”求方程
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16．（本小题满分8分）
在同一坐标系中绘制函数
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17. （本小题满分8分）
一块形状为直角三角形的铁皮，直角边长分别是40cm与60cm，现在将它剪成一个矩形，并以此三角形的直角为矩形的一个角，问怎样剪法，才能使剩下的残料最少？
18．（本小题满分10分）
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19．（本小题满分12分）
若0≤x≤2,求函数y=
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20．（本题满分12分）
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知函数
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（1）求函数
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（2）求函数
[image: image81.wmf]()

fx

的零点；

（3）若函数
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案

一．选择题：
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二．填空题：
11. －1    12. 1200       13. (0,1)       14. (2，－2)    15.  （2，2.5）
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三.解答题：
16.画图略

17.解：设
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所以，在边长为60cm的直角边上截取CD=30cm，在边长为40cm的直角边AC上截取CF=20cm时，所剩的残料最少。
18． 解：
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因为二次函数的对称轴为t=3，所以函数y=
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